      Тестовый контроль знаний по теме «Опора и движение»

Выберите номер правильного варианта ответа:

1. К КОСТЯМ ЛИЦЕВОЙ ЧАСТИ ЧЕРЕПА ОТНОСЯТСЯ
0. лобная
0. височная
0. теменная
0. нижнечелюстная

2. В СОСТАВ ГРУДНОЙ КЛЕТКИ НЕ ВХОДЯТ

1. ребра
1. лопатки
1. грудина
1. грудной отдел позвоночника

3.РОСТ КОСТЕЙ В ТОЛЩИНУ ПРОИСХОДИТ ПУТЕМ ДЕЛЕНИЯ КЛЕТОК

1) наружного слоя надкостницы
2) внутреннего слоя надкостницы
3) губчатого вещества
4) хрящевой ткани на концах костей

       
4.РОСТ КОСТЕЙ В ДЛИНУ ПРОИСХОДИТ ПУТЕМ ДЕЛЕНИЯ КЛЕТОК

1) наружного слоя надкостницы
2) внутреннего слоя надкостницы
3) губчатого вещества
4) хрящевой ткани на концах костей

5.К ТРУБЧАТЫМ КОСТЯМ ОТНОСЯТСЯ

1) затылочная
2) скуловая
3) тазовая
4)бедренная

6.ЧИСЛО ПОЗВОНКОВ В ШЕЙНОМ ОТДЕЛЕ ПОЗВОНОЧНИКА ЧЕЛОВЕКА

1) 2
2) 7
3) 5
4) 8

7.МАЛАЯ БЕРЦОВАЯ КОСТЬ ВХОДИТ В СОСТАВ
 
1) бедра
2) голени
3) плюсны
4) предплюсны

8.КРАСНЫЙ КОСТНЫЙ МОЗГ (КРОВЕТВОРНАЯ ЧАСТЬ КОСТИ) ИМЕЕТСЯ В

1) надкостнице
2) полостях длинных (трубчатых) костей
3) плотном веществе кости
4)  губчатом веществе костей

9.ЖЕЛТЫЙ КОСТНЫЙ МОЗГ ИМЕЕТСЯ В

1) надкостнице
2) полостях длинных (трубчатых) костей
3) плотном веществе кости
4) губчатом веществе костей

10.КОЖУ ЛИЦА В ДВИЖЕНИЕ ПРИВОДЯТ МЫШЦЫ

1) гладкие
2) шейные
3) мимические
4) жевательные

     11. РАБОТУ ВНУТРЕННИХ ОРГАНОВ ОБЕСПЕЧИВАЮТ МЫШЦЫ

1. гладкие
1. шейные
1. мимические
1. жевательные

12.СГИБАНИЕ РУКИ В ЛОКТЕ ВЫЗЫВАЕТ СОКРАЩЕНИЕ МЫШЦЫ

1. двуглавой
1. дельтовидной
                 3)  трехглавой
                 4)  большой грудной

   13.К МЫШЦАМ - РАЗГИБАТЕЛЯМ ОТНОСИТСЯ 

1. диафрагма
1. двуглавая мышца плеча
1. трехглавая мышца плеча
4)  любая из мышц шеи

  14. ПОЛУПОДВИЖНО СОЕДИНЯЮТСЯ МЕЖДУ СОБОЙ

1. позвонки
1. фаланги пальцев ног
1. тазовые кости с крестцом
1. кости черепа

  15. К ПЛОСКИМ КОСТЯМ ОТНОСЯТСЯ

1. ребра
1. бедренная
1. фаланги пальцев
1. большая берцовая




 Установите соответствие:

16. 
	 СВОБОДНЫЕ  КОНЕЧНОСТИ ЧЕЛОВЕКА
	     КОСТИ

	1) верхние конечности                            
	а)  бедренная кость

	2) нижние конечности                       
	б)  голень

	
	в)  плечевая кость

	
	г)  лучевая кость

	
	д)  кисть

	
	е)  стопа



17.
	ПОЯСА КОНЕЧНОСТЕЙ ЧЕЛОВЕКА
	      КОСТИ

	1)  верхние конечности                            
	а) ключица

	2)  нижние конечности
	б) лопатки

	
	в) тазовые кости




                          

































                                КЛЮЧ ОТВЕТОВ 
     для проведения контрольного опроса учащихся 8 класса 
                            по дисциплине «Биология»  



Ответы:
1. 4
2. 2
3. 2
4. 4
5. 4
6. 2
7. 2
8. 4
9. 2
10.3
11. 4
12.1
13. 3
14. 1
15.1
16. 1- в, г, д. 2- а, б, е.
17. 1- а, б. 2- в.

